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Zoran Milanović: Više neću biti kandidat za predsjednika
niti za bilo što u politici jer krdo smrdi
Kažu mi, 'Ti si direktan, kažeš ono što misliš'. Vraga, ne kažem ni pola od onoga što mislim. Većinu
držim za sebe - rekao je kroz šalu, ali i s dozom ozbiljnosti, rekao je Milanović

Kako vrijeme odmiče, a u mojoj epizodi vrijeme odmiče, više neću biti kandidat za predsjednika niti za bilo

što u politici. Neke stvari polako rezimiram. Shvaćam da je lijepo biti u krdu, ali u krdu i smrdi, poručio je

predsjednik Zoran Milanović u svom govoru na otvaranju festivala Dani komunikacija u Rovinju, gdje je pred

okupljenima održao jedno od svojih osebujnih i otvorenih obraćanja. Milanović je u svom govoru govorio o

geopolitičkoj poziciji Hrvatske, stanju domaće politike, osobnim iskustvima i budućim planovima,

naglašavajući važnost iskrene i sadržajne komunikacije – čak i u doba tehnologije i umjetne inteligencije, kada

se čini da je sve dostupno, ali vrlo malo toga zaista izrečeno. - Kažu mi, 'Ti si direktan, kažeš ono što misliš'.

Vraga, ne kažem ni pola od onoga što mislim. Većinu držim za sebe - rekao je kroz šalu, ali i s dozom

ozbiljnosti. Govoreći o međunarodnoj poziciji Hrvatske, Milanović je rekao: "Za razliku od Ukrajine,

nemamo veze s geopolitikom i geostrategijom, ali to je pozitivna vijest za nas. Konačno nas je povijest i

geografija u politici počastila. Postali smo relativno nezanimljivi državama oko sebe". Smatra kako se

Hrvatska, iako dio Europske unije i NATO-a, ipak nalazi na rubu svjetskih političkih procesa, što vidi kao
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potencijalnu prednost. - Ne miješamo se previše, nitko se previše ne miješa u nas – i to nije loše - rekao je

Milanović. Dotaknuo se i hrvatske političke scene, koju je opisao kao "zaglavljenu u jednoj paradigmi". - U

sferi političke paradigme Hrvatska je ostala na vagi. Rastemo na jedan neobičan i monokulturan način, ostali

smo u sferi iste paradigme. Dvije stranke, slični sukob ideologija - rekao je Milanović.  Prisjetio se i vlastitih

političkih početaka te kontroverzi koje su ga pratile. - Kad sam 2008. otišao u Bleiburg kao predsjednik SDP-

a, nisam očekivao da će se o tome više pričati. Međutim, priča i dalje nije gotova. I dalje se priča o tome,

lupeta, optužuje. Krive i nekriv -, rekao je, aludirajući na političke prijepore oko hrvatske povijesti. Unatoč

tehnološkom napretku, Milanović smatra da domaća politika ne prati tempo promjena. „Hrvatska politika

stoji na mjestu. Sve se promijenilo – i tehnologija, i društvo – ali politički diskurs ostao je isti - upozorio je.

Promo Dani komunikacija i prije početka predstavili rekordnu godinu Za kraj, govorio je i o svom odnosu s

aktualnim premijerom. - Sadašnji premijer i ja smo se ukrdili prije 15, 20 godina - rekao je.  Time je ponovno

podsjetio na dugu i turbulentnu povijest međusobnog odnosa s Andrejem Plenkovićem, koji je danas na čelu

HDZ-a, a Milanović na čelu države – barem još neko vrijeme, jer kako je jasno rekao: povlači se iz politike.
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